



EDITAL RETIFICADOR N. 06/2022 VINCULADO AO EDITAL N. 126/2021 DE 30 DE DEZEMBRO DE 2021 E SEUS EDITAIS RETIFICADORES E COMPLEMENTARES.
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS DA CARREIRA DE PROFESSOR DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO PARA O INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto Presidencial de 31/03/2021, publicado no DOU nº 62, de 05/04/2021, seção 2, página 1, e de acordo com as disposições da legislação em vigor, torna pública a **RETIFICAÇÃO** do edital 126/2021 e seus editais retificadores e complementares, que contém as normas, as rotinas e os procedimentos que regem o concurso público destinado a selecionar candidatos para o provimento de 12 vagas da carreira do Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso (IFMT), sob o regime de que trata a Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, publicada no DOU, de 12 de dezembro de 1990, com suas alterações e demais regulamentações pertinentes, e ainda as disposições da Lei nº 12.772, de 28 de dezembro de 2012, publicada no DOU, de 31 de dezembro de 2012 e suas alterações, mediante as condições estabelecidas neste edital e seus anexos, disponibilizados no endereço eletrônico <http://selecao.ifmt.edu.br>.

1. RESOLVE:

I –Retificar o item 14.7.3 do Edital 126/2021.

Onde se Lê

14.7.3 Os nomes dos membros que irão compor cada Banca Examinadora serão divulgados a partir das **14 horas do dia 09 de maio de 2022**, no endereço eletrônico: <http://selecao.ifmt.edu.br>, conforme cronograma deste edital.

Leia-se

14.7.3 Os nomes dos membros que irão compor cada Banca Examinadora serão divulgados a partir das **14 horas do dia 12 de maio de 2022**, no endereço eletrônico: <http://selecao.ifmt.edu.br>, conforme cronograma deste edital.

II- Retificar o Anexo I do Edital 126/2021.

Onde se lê

Anexo I
CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO

EVENTO	DATA	LOCAL
Divulgação da composição das Bancas Examinadoras das Provas Didáticas.	09/05/2022	http://selecao.ifmt.edu.br



Leia-se

Anexo I
CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO

EVENTO	DATA	LOCAL
Divulgação da composição das Bancas Examinadoras das Provas Didáticas.	12/05/2022	http://selecao.ifmt.edu.br

2. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS

2.1. Ficam mantidas todas as demais condições estabelecidas no Edital n. 126/2021.

2.2 Este edital entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias.

Cuiabá/MT, 09 de maio de 2022.

Prof. Dr. Julio César dos Santos
Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso
Decreto Presidencial de 31/03/2021.